

我市今年公务员面试结束

考官偏爱有见地的考生

记者程统 通讯员杜先汉

6月30日,为期两天的咸宁市2015年公务员面试落下帷幕,372名考生参加面试(426人通过笔试和资格审查进入面试,公安和森林公安职位参加全省统一面试)。

在面试的两天里,考点咸宁实验外国语学校成了一座与世隔绝的“孤岛”,没有通讯信号,不能随意进出,一场关于梦想的决战在“玻璃房”里展开。

面试成绩当场公布,有心的考生大概知道自己的“命运”了,但是接下来的综合成绩排名才是“权威发布”,考生请留心关注。

据悉,今年,我市市、县(市、区)、乡(镇、街道)共招录公务员142名,共有4976人报名,平均35人争夺一个岗位。

考场实行“全封闭”

6月30日上午7时,距离正式开考时间还有1个多小时,已有不少考生等候在考点咸宁实验外国语学校外。考点外有武警守卫,未等进入大门,考生手机就被收走。

整个面试共设8个面试考场,周围停放无线信号监测和无线信号压制车,考场内拉起了警戒线,分考官、考生两个通道由武警把守,所有人员凭证进入前要通过金属探测仪探测。考场内面试室、候考室、考务办公室和卫生间全部安放了屏蔽仪,杜绝与外界联系。

我市铁路发售新版火车票

票面信息更实用,五大变化引关注

本报讯(记者 庞赟)昨日,我市铁路部门开始发售新版本的火车票。

从票面来看,新版本火车票主要有五点变化:第一,新车票在始发站和到达站的站名后均标注上了“站”字;第二,原来位于票面右上角的售票车站信息被调整至车票最下方21位售票码的右边,原来位于票面二维码左边的候车检票位置信息则调整到了票面右上角;第三,乘车人身份证号和姓名并排标注;第四,票面上增加了一个虚线的方框,里面是一些提示信息;第五,之前的票价保留到小数点后两位数,新票价只打印到小数点后一位数,保留到角。

咸宁火车站工作人员介绍,新版火车票最大的变化,就是在票面上的虚线方框里增加了温馨提示。

记者看到,一般新车票票面的提示信息是:“买票请到12306,发货请到95306”,目的是提醒旅客网上购买火车票要到铁路部门唯一的官方网站,以免出现损失。

当然,提示信息还可以根据特殊情况进行更改。例如途经琼州海峡的列车,提示信

担任本次面试的考官都是“外人”,全部由其它城市外派,在到达目的地前均不知道前往何处监考。开考前,面试考官通过抽签随机抽取所在考场及座位号;参加面试的考生按报考职位分别抽签决定面试考场及面试顺序。所以,考官面试前不知道面试谁,考生面试前不知道谁面试,考官、考生除在面试考场,没有任何接触机会。

考生答题“套模式”

对于今年咸宁市公务员考试面试题目的难易程度,考生各持己见。“现在心还在扑通扑通地跳,紧张那是肯定的。”有的考生觉得今年的面试题目比往年的要难,特别是出现了现场模拟题,拿到考题的时候,有点懵,要答得精彩需找更贴切的角度。

记者旁听了几名考生的面试,发现不少考生喜欢把题目往固定的模式上套,所举的例子相差无几。对此,市公务员局相关负责人分析称,现在大部分考生笔试入围后都希望通过参加社会上的一些公务员面试培训班来提高面试水平,才导致了考生答题的模式化、套路化。

考官期待“有思考”

“我们观察发现,不少考生匆匆看一眼

题目就开始回答了,没有真正地去思考,而是就答题而答题。”一名考官告诉记者,上午场的12人面试中,有1名考生给他留下了深刻的印象,没有按照传统套路答题,角度非常新颖,表达也很流畅,这样的考生往往更受考官青睐。

“开放性的问题没有固定的答案,能够自圆其说就行。我们期待有思考的回答,有内涵、有见地。”也有考官认为,面试考场中,将走出未来的公务员,他们代表着国家公务人员的素质,不应该成为“答题工具”。

综合成绩排名近期公布

今年公务员面试没有当场宣布考生综合成绩和排名,只当场公布了面试成绩,有心的考生已经基本知道了自己的“命运”,但考生还是要等待“官方”的权威公布。近期,考试综合成绩排名名单将在我市公务员局网站和人事考试网公布。

按照规定,面试后,笔试成绩与面试成绩按5:5的比例合成考试综合成绩。因考生放弃面试导致该职位只有一名考生参加面试的,考生面试成绩须达到本场考试(同一考官组、同一面试题本条件下所有面试考生)的平均分,方可列为体检、考察对象;未达到平均分的,取消该职位。

8月1日起 快递服务费明码标价

本报讯(记者吴青朋 通讯员胡海焱)

昨日,记者从市邮政管理局获悉,8月1日起,我市快递服务收费实行明码标价,快递企业不得在标价之外,收取任何未予标明的费用。

快递企业提供服务之前,要向服务对象明确告知相关服务项目、服务价格等,不得利用虚假的或者使人误解的标价内容、标价方式进行价格欺诈,不得强制或者变相强制消费者接受服务,不得在标价之外收取任何未予标明的费用。

快递企业必须保证在其营业场所有一种或一种以上的现场查询方式供消费者查询本企业明码标价内容,采取多种方式明码标价的,所表示的价格应当一致,使用纸质服务价格目录、价目标、说明书册等公示服务价格的,需标注“行业监督电话 027-12305”和“价格监督电话 12358”字样等。

另外,快递企业快递业务员需持“双证”上岗,一是服务价格公式卡,价格公式卡应注明企业名称、快递服务种类、常用计价标准和服务定价、企业详细收费标准查询方式等。二是员工工作证,工作证内容应包括快递员的姓名、照片、工号、联系方式、所属企业和品牌、投诉电话。

据悉,实行明码标价后,邮政管理部门将对全市快递市场实施监督管理,价格主管部门负责对快递企业价格行为进行监管。快递企业不按本规定进行明白标价,或者利用标价形式和价格手段进行价格欺诈的,邮政管理局部门和物价部门将依据相关法律法规进行处理。



昨日上午,为庆祝建党94周年,市环卫局永安环卫处党员、市容执法队员、一线职工代表一行60余人,前往咸安区汀泗烈士陵园开展“扫落叶、清卫生”活动,表达对烈士的尊敬、缅怀之情。

葛利利 郑莉/摄



新、老火车票对比 张仰强/摄

息为:“本次列车途经琼州海峡,特殊季节遇台风、大雾等恶劣天气,轮渡可能停航,造成列车晚点或停运,敬请理解。”

而在高铁车票上,具体到哪一个检票口,都标注在票面上,更加简单明了,又显贴心。

“有旅客买到新火车票之后,看到票面跟

之前的不一样,误以为是假票。”咸宁火车站工作人员提醒,目前我市火车票有红色的软纸车票和蓝色的磁介质车票两种,新车票可以放心使用。

据悉,这是2012年火车票实行实名制以后,火车票票面首次进行调整。



太阳山下太阳溪 丛中漂流最刺激

太阳溪漂流河段始于幕埠山脉,位于湖北省通山县海拔1380余米的太阳山山麓——厦铺镇青山村,河流中下游,水流湍急,清澈见底,有“华中小漓江”之美誉。每年6月初进入漂流黄金季节。

漂流河道长约5公里,河道落差约130米,数十个2至10米的小落差,全程约2小时,属于大落差、强刺激、保安全的双人自助漂流。原生态河道,两岸植被覆盖率高、悬崖峭壁、怪石嶙峋、滩多水急,跌宕起伏。全程在峡谷丛林中穿梭、无太阳暴晒。且河道由国内著名的设计团队设计并打造,保证游客安全,让游客在享受极限刺激快感的同时既能置身于天然氧吧,又能确保游客的人身安全。

太阳溪漂流自2008年开漂以来,备受游客青睐和好评,在华中地区享有盛誉,号称“华中丛林第一漂”。

太阳溪位于通山县厦铺镇境内,属国家级生态自然保护区。山上氧气离子充沛,绕山有大小30余条瀑布组成极其壮观绚丽的瀑布群,是自驾游、露营、驴友等游客的好去处,距漂流景区约10多公里。近年县政府正着力打造绿色、低碳、养生、避暑的名胜景区。

公司秉承“诚信、绿色、低碳、原生态”的宗旨,竭诚为各界游客提供热情周到的服务。

地址:通山县厦铺镇青山村 景区热线:0715-2718888